

倾诉热线本期主持静女夭夭
正在倾听您的心声热线: 13165136909
(周日上午10点后)

QQ: 1571749422

邮箱: shanzhe1234@163.com

◆采访人静女夭夭
◆倾诉者:叶子 女 28岁

采访背景

叶子说,她是鼓起很大勇气才拨通我们的倾诉热线的,她知道自己的故事可能会被很多人不理解,甚至会遭到唾弃。可是,她真的仿佛在那些“原罪爱情”中迷失了自己,不知前方的路在哪里。她甚至希望世间能够有种神奇的力量,帮她拨开云雾,看见幸福的真面目。

互动地带

《错位的情感出轨,让我的生活全乱了套》之读者评说

其实每个人都知道婚外情的危害,它带给家庭的伤害是致命的,可当事人对情感的诱惑就是难以自控。华岳在付出惨重的代价后,既然明白了这个道理,赶紧将功补过,用行动的付出和真诚的悔过去感化前妻。

——刘广辉

华岳的悔改,能否得到前妻的原谅,要看他的造化了,假如前妻不再原谅,也是他咎由自取,自己种的畸形果实,就得去独自品尝,这也是生活对他的惩戒。

——佚名

错位的出轨太不靠谱了,有些错误真的很难得到对方的原谅。华岳现在先不要急于求成,前妻还处在最难过的状态中,让时间和你的忏悔,慢慢抚平前妻的伤口。

——牧羊女

想当年,我发现丈夫有外遇时,也和华岳的妻子一样,根本不理会丈夫的认错,毅然选择了离婚。可离婚后,我并没有得到解脱,因为心里那分爱的牵挂,还有孩子的孤寂落寞,不是一张离婚证就能解决利索的,最后,我选择了复婚。如今我们复婚两年多了,夫妻感情很稳固。我很想对华岳的妻子说,给丈夫一个改正错误的机会吧,有时婚姻经历过山崩地裂的劫难后,那分用忏悔换来的再次复合,过错方会更加懂得珍惜,因为他的确从中吸取了教训。

——梦歆

●编辑:
曾琳

陷入“原罪爱情”中无法自拔 我的爱该何去何从

✿曾经有一分真挚的爱情摆在我面前,我没有珍惜

前段时间,自己一个人走进影院观看了被称为“史上最干净爱情”的电影《山楂树之恋》。老三和静秋的那份纯爱不经意间触动了我那早已失去感动的神经。尤其是影片的最后,出现“我不能等你一年零一个月了,我也不能等你到25岁了,但是我会等你一辈子”的字幕时,我泪流满面。真正的爱情,也许就应该是这样的吧?不带任何世俗的欲望、猜疑、金钱和阴谋,两个人在阳光下真心相爱,这样明媚的爱情甚至能跨越生死,永不相忘。

而我的爱情呢?我所走过的情感之路又是怎样的呢?曾经,我也有过一份美好的爱情,但却没有好好珍惜。不知怎么我就陷入了自以为是的“原罪爱情”中,如今,却再也找不到幸福的感觉,而且身心疲惫……

大学里,我和林强(化名)曾经有过一段单纯的爱情。毕业后,我们都留在了济南工作。林强去了一家建筑设计院,平时经常到全国各地出差,我们有时一个月也见不上一次面。但林强对我的爱却丝毫没有减少,每次回济南都不忘给我带

回点惊喜;每次出去吃饭,他知道我不喜欢吃肥肉,遇到有肉的菜总会把肥肉帮我挑出来;每次走在路上,他总会走在外边护着我……林强说过,我们一起再努力两年就结婚,相信我们一定可以在这个城市里拥有一个幸福的小家。

可是,慢慢地,我却发现自己对林强的依恋越来越少。更重要的是,自从踏上社会以后,我变得越来越现实。我开始想到了以后的生活,林强家是农村的,家庭条件一般,以他现在的条件,我们想在这

个城市里买上自己的房子简直比登天还难!而且,看到周围那些结了婚有了孩子,还要月月还房贷的同事、朋友,连外出吃顿饭都要算计,我觉得那种生活真是无趣得很。我也是来自农村的,我不想结婚后也要过捉襟见肘的生活。

终于,在现实面前,我选择了和林强分手。虽然并没有信奉“宁肯坐在宝马里哭,也不坐在自行车上笑”,但我觉得想追求更高一点品质的生活并没有错。我和林强都还年轻,早一点结束,谁都不耽误。

✿迷恋上成熟男人,我在“原罪爱情”中迷失了自己

过了一段时间,单位新来了一位业务主管王彬(化名),在办公室门口第一次遇到他的时候,我着实被他阳光的笑容吸引住了。那一刹那,我竟然有种晕眩的感觉,不知道那是不是就是传说中所谓的“一见钟情”。

一开始,我以为王彬年龄和我差不多,看他和单位里小姑娘打成一片的样子,我还以为他没结婚呢!后来在一次聚会上,看到他接到老婆打来的电话时,才知道他已经三十多岁,孩子都两岁了。虽然心里有种小小的失落,但还是忍不住默默喜欢上了他。

我也能感觉到他对我的好感。正巧他家和我租住的地方顺路,每天下班,他都会主动开车捎着我,平时工作中也是尽量帮我。在单位里,我一直称呼他王哥。有时,他外出和朋友吃饭时也喜欢带着我。他的朋友很多,也都是小有成就,有的是自己开公司,有的在单位担任要职。我觉得和他们在一起,视野一下子开阔了,也喜欢加入到他的圈子里。

王彬告诉我,他老婆是个非常强势的女人,事业做得非常好,在家也是一个大女人,他在家里总是找不到男人的自信。而和我在一起,让他找到了最初谈恋爱的感觉。其实我跟他在一起,也从没想过给他增加什么压力,我觉得就这样做他的红颜知己,足矣。都说陷入爱情中的女人智商会降低,那时,我甚至想着,是否存在一种“原罪爱情”?有些爱情本来就是有罪的,不管是对是错,只要两个人相爱就行。

可是,世上没有不透风的墙,王彬老婆知道了我的存在,向他摊牌让他自己看着办。王彬义无反顾地离开了我,并向他老婆保证,我们之间从来没有发生过什么。看着自己像个笑话一样地从一个男人生活中被剔除,我受不了那分冷落,落寞地离开了那家公司。

按说,受过一次伤就应该记住曾经的疼,可是我却渐渐迷失了自己。后来陆陆续续谈过两次恋爱,都因为我受不了他们的不成熟而草草结束。而且我发现开始迷恋上那些事业有成的男人,他们不仅在物质上出手大方,更让我有种可靠的感觉,虽然有时候,那分感觉只是昙花一现。

✿从第三者变成了他的妻子,却没有得到父母的祝福

一晃一年多的时间过去了,周围同学一个个步入了婚姻,父母也开始关心起我的终身大事,而我却一点儿也不着急。有时候想,其实自己一个人过也挺好。

后来,李明(化名)走进了我的生活。李明是东北人,年轻时和妻子一起来济南做汽车用品生意,后来生意越做越大开了几家分店。因为业务上的往来,我们联系多了些。慢慢地,他的成熟魅力吸引了我,而且知道他和妻子平时都忙于事业,聚少离多,感情正处于“中年危机”的平淡期。

李明对我很好,知道我一人在外租房住,晚饭也是随便凑合,便经常带我出去吃饭,我想要的东西他都会满足我。不得不说,和他在一起时的那种衣食无忧让我浮华

归了他前妻,仅有一家店算是属于他的财产。但是,我觉得越是这个时候,越要对他好,才能显得我当初就不是贪图他的钱财。再说了,凭他的能力和人脉,东山再起不是很简单吗?那段时间,我像个小媳妇一样,每天下班后为他煲汤、做饭,无微不至地伺候他,想让他尽快走出那段婚姻的影子。

随着和他在一起的时间越来越长,我越来越想成为他正式的妻子。虽然他已经离了婚,可是我仍然无法摆脱曾经做“小三”的阴影。看着他还心意未定的样子,我不知怎么突然想到了一个主意。那天我很郑重地告诉他我怀孕了,我哭着说一定要生下来,不管我们的未来会怎样。他一开始表示想让我做掉,说他还没有做好准备。我说给

他时间,反正我还要怀胎十月。我知道他已经有一个女儿,他说过他喜欢儿子。就这样,在特殊的“甜蜜攻势”下,我终于成了他正式的妻子。虽然遭到了亲友的一致反对,可是我还是固执地坚持自己的选择。当父母从别人口里得知,我其实曾经做过他婚姻的第三者,怎么也不肯原谅我,他们怎么也想不明白曾经乖巧的女儿,为什么会走到这一步。他们咬牙切齿地说我和李明是不会幸福的,我们不可能有将来。毕竟,我们之间有着很大的年龄差距,他已经43岁了,而我刚刚27岁。

婚礼上,我们双方的父母都没有参加。一想到第一次结婚,却没有父母的见证和祝福,心里真是酸酸的不是滋味。但我不知道自己是怎么了,只是一头扑进了李明的怀抱。

✿陷入困顿中无法自拔,我的幸福到底在哪里

婚后不久,我就发现了现实的无情,所有的夫妻都会经历着一样的过程:那就是在柴米油盐面前,曾经的激情终究会被平淡淹没。最重要的是,婚后李明发现我其实对他撒了个最大的谎,那就是我压根就没有怀孕。他说没想到原以为单纯的我却是这么充满阴谋,真的让他很失望。我不停地向他解释,是因为我太想和他在一起了。

虽然李明后来原谅了我,但是看到他那变得陌生的眼神,我心里忽然有了丝丝不安。况且李明好像并没有忘

记他的前妻,他经常借着看孩子的机会去前妻家。虽然心里不悦,但我想毕竟他是一个父亲,去看自己的孩子本身也没什么错,也不好说什么。

在日渐归于平淡的生活面前,我再也找不到爱情的感觉。他也变得再也不像结婚前那样宠爱我,而且多了很多埋怨。有一次,他竟然说出,自从和我在一起后,他的生意越来越不顺,没有一样顺心的事!我简直傻了眼,这是曾经把我当成手心里的宝的那个男人吗?我以为找了个年龄比我大的,他就会

更加疼惜我,可是现在,我竟然成了他眼中的“扫帚星”一般!

结婚后,我也渐渐成熟起来,也想做妈妈,想要一个属于自己的孩子,可是李明却怎么也不同意。他说他已经有了一个孩子,况且在他这个年龄,再养育一个孩子压力也很大。可是,我也有做妈妈的权利啊!每当看到周围同学朋友带着孩子参加聚会,看着那些小宝贝们可爱的样子,我都想去抱抱他们,亲亲他们,同时心里也会闪过一丝遗憾:如果当初我没有走这一步,也许此时,

我也成了一个幸福的妈妈。

如今,我已经28岁,马上奔三的我开始惶恐起来。曾经,我以为两个人只要相爱就可以了,哪怕背负一定的“原罪”。我以为爱情就是一场战争,有时用点小伎俩去“俘获”也无可厚非。到现在才发现,一段爱情和婚姻如果背负的东西太多,需要小心翼翼地去经营,那分心灵的不安无疑是在蚕食那原本就不太踏实的幸福感。事到如今,我究竟该怎么办?我的爱到底该何去何从?

叶子一直说,她原本认为有些爱情本来就是有罪的,所以,她执迷不悟沉醉在自己所谓的“原罪”爱情里。其实,有了“原罪”的爱情本身就算不上是真正的爱情,而是对爱情的亵渎,因为其获得的途径和方式是不道德、不光明正大的。所以,在恋爱之前,好好梳理一下自己的爱情观价值观还是很有必要的。要爱就在光天化日下大大方方地爱,这样的爱情才会长久和纯粹,才会幸福和快乐。

■请就本期刊登的《陷入“原罪爱情”中无法自拔,我的爱该何去何从》中被采访人的故事发表你的个人看法,要求简洁明快,电子邮件发至 zlwx3170@sohu.com

主持人的话

